

ERRATA

Correction to

MAXIMAL ALGEBRAS AND A THEOREM OF RADÓ

I. GLICKSBERG

Volume 14 (1964), 919-941

Professor Paul Civin has kindly pointed out that in Theorems 3.2, 3.5, 4.8(i), and 5.2 of this paper it is tacitly assumed that $\rho_\alpha^{-1}(\partial_A) = \partial_A$ (see, e.g., the first paragraph on p. 925) and thus in each of these results the hypothesis that *for each relatively maximal algebra A_α no element of $\mathcal{M}_\alpha \setminus \partial_A$ extends an element of ∂_A* should be added.

However, when local approximability of f is assumed on all of $\mathcal{M}_A \setminus f^{-1}(0)$ rather than on $\mathcal{M}_A \setminus (\partial_A \cup f^{-1}(0))$ in 3.2 (or the analogous sets in the later results) this additional hypothesis is unnecessary, as is easily seen. For just this reason the added hypothesis is not needed in 4.4, 4.5, 5.3, 5.4 (and the final assertion of 5.2), and these results are correct as stated.

Correction to

SOME GENERAL PROPERTIES OF MULTI-VALUED FUNCTIONS

RAYMOND E. SMITHSON

Volume 15 (1965), 681-703

This paper was written while the author was at the U. S. Naval Ordnance Test Station, China Lake, California. He is now at the University of Florida.

Correction to

ADJOINT QUASI-DIFFERENTIAL OPERATORS OF EULER TYPE

JOHN S. BRADLEY

Volume 16 (1966), 213-237

“Wherever the symbol \tilde{z} appears (with or without a subscript) it